

ТЮЗ на целине

Вот уже несколько недель Белорусский театр юного зрителя находится на гастролях в Кустанайской области. Коллектив дал уже 16 концертов, обслужил более 8 тысяч зрителей. Выступать приходится два раза в день: днем — в бригадах, там, где идет жатва; вечером — в клубах и зернохранилищах. Концерты белорусских артистов пользуются большим успехом.

Ниже мы публикуем письмо одного из работников совхоза «Койбагорский», в котором рассказывается о выступлении артистов театра юного зрителя.

Сейчас в зерносовхозе «Койбагорский» горячие дни — идет уборка урожая. Совхозу помогают приехавшие сюда студенты. Работа кипит днем и ночью. Все стремятся к тому, чтобы убрать урожай до единого зернышка. А вот вечером 8 августа в гости к нам приехали артисты Белорусского театра юного зрителя. Они дали два больших и очень интересных концерта. С большим удовольствием слушали мы песню «Едут новоселы» в исполнении девичьего вокального квартета, песни из кинофильма «Гость с Кубани». Они звучали радостно, тепло, естественно и верх очень взволновали. Затем вы-

ступила Римма Балиниченко, прочитавшая рассказ Алексея Толстого «Русский характер», а хореографическая группа исполнила два танца «На свидании» и «Юрочку». Вся программа концерта, составленная продуманно, интересно, произвела большое впечатление на нас, рабочих совхоза. От всего коллектива рабочих и строителей зерносовхоза, студентов хочется передать членскому коллективу ТЮЗ большое сердечное спасибо и пожелать ему новых творческих успехов в работе.

В. ВАЛОВ.

Кустанайская область,
зерносовхоз «Койбагорский».

2 3 АВГ, 1956

г. МИНСК